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Nous vous remercions d’avoir acheté ce produit. Nous vous conseillons de lire attentivementla notice
d’installation, d’utilisation et d’entretien. Nous avons congu ce produit pour vous apporter entiére
satisfaction.

Si vous avez besoin d'aide, I'équipe de votre magasin est a votre disposition pour vous accompagner.

Le agradecemos haber comprado este producto. Le recomendamosleer atentamente el manual de
instalacion, uso y mantenimiento. Este producto ha sido disefiado para proporcionarle plena
satisfaccion.

Si necesita alguna ayuda, el personal de la tienda estara a su disposicion para guiarle.

Agradecemos a sua preferéncia por este produto. Aconselhamo-laa ler o manual deinstalacdo, utilizacao
e manutencao com atencao. Criamos este produto para sua completa satisfacao.
Se precisar de ajuda, a equipa da sua loja esta a sua disposicao para o acompanhar.

Grazie per aver acquistato questo prodotto. Vi raccomandiamo di leggere attentamente il manuale di
installazione, utilizzo e manutenzione. Questo prodotto é stato progettato per offrirvi la massima
soddisfazione.

Per ricevere assistenza, il personale del punto vendita ¢ a vostra disposizione.

Evxapiotoupe yia tnv ayopd cag autol Tou mpoiovrog . Zag supfoulevoupe va SaBdoeTe mPOOEKTIKA TIC
0dnyiec eykataotaong, xpRone Kai suvtipnone. Ixedidcape autd 1o mpoidv yia va oag mpoo@Eépel mnpn
1Kavomoinon.

Av xperaleote BoriBera, n opdada ToU KATAGTIPATOG A TO OMOi0 AYOPAGATE TO TTPOIOV Eival on SidBeon) cag

Dzigkujemy za zakup produktu firmy. Zalecamy, aby uwainie przeczytac instrukce instalagji,
uzytkowania i konserwagji. Ten produkt marki zaprojektowalismy, aby spetni¢ wszystkie Panstwa
oczekiwania.

W razie potrzeby pracownicy sklepu stuza Paristwu pomoca i s do Paristwa dyspozycji.

[lakyemo Bam 3a MOKYNKy uboro Bupoby. Mu papumo Bam yBaXHO MpouuTaTh iHCTPYKUii 3
YCTaHOBNEHHSA, eKcnnyaTallii Ta TexHiyHoro o6cnyropyBaHHA. Mu po3po6unu ueit Bupi6 ansa toro, wo6
BiH NPUHOCMB BaM 3a/10BONEHHA.

AIKwo Bam noTpi6Ha Aonomora, cniBpo6iTHMKM BaLLOro MarasuHy rotosi JONOMorTi Bam

Va multumim pentru achizitionarea acestui produs . Va sfatuim sa cititi cu atentie instructiunile de
instalare, de utilizare si de intretinere. Am conceput acest produs pentru a va furniza satisfactie totala.

Dacé aveti nevoie de ajutor, echipa magazinului de cumparare este la dispozitia dumneavoastra pentru a va asista.

Obrigado por ter adquirido um produto . Nés aconselhamos a ler atentamente o manual de instalacao, uso
e anutencao. Concebemos um produto para proporcionar total satisfagao.
Caso precise de ajuda, a equipe da sua loja estara a disposicao para te acompanhar.

Thank you for purchasing this product. We recommend that you read the installation, user and
maintenance instructions carefully. We have designed this product to ensure your complete satisfaction.
If you require assistance, the team at your retailer is on hand to help you.
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1.Symboles d'avertissement

@ Lisez attentivement les instructions

2.Consignes générales de sécurité

1. Tenir I'appareil hors de la portée des enfants et des personnes non autorisées.

2. Ne pas plonger I'appareil dans I'eau, ni dans aucun liquide. Les éléments
électriques s'en trouveraient irrémédiablement endommagés.

3.Tenez la batterie éloignée des sources de chaleur et du feu pour éviter tout
risque d’explosion.

3.Protection de I'environnement

ATTENTION!!

Les produits électriques ne doivent pas étre mis au rebut avec les déchets ménagers. Merci
de les recycler dans les points de collecte prévus a cet effet. Adressez-vous aux autorités
locales ou a votre revendeur pour obtenir des conseils sur le recyclage. Le matériau
d'emballage est recyclable. Merci de recycler 'emballage dans les points de collecte
prévus a cet effet.

Les piles sont installées de maniére a pouvoir étre retirées par un expert ; les piles sont
installées dans I'équipement, et I'unité ne peut donc étre éliminée que par un spécialiste.

g

4, Spécifications d'appareils

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Ampoule LED
Batterie 3.2V 500mA LiFePo: battery
Classe de protection Class I
Indice de protection IP IP44
Indice IP 1* chiffre Indice IP 2éme chiffre
4| Protégé contre les corps étrangers solides |4 |Protégé contre I'eau projetée contre le composant
de 1,0 mm de diameétre et plus depuis n'importe quelle direction

5.Instructions d’utilisation / Schémas

e Le produit solaire doit étre installé dans un endroit exposé au soleil.En hiver, les performances
serontimpactées par les températures froides et la moindre exposition du panneau au soleil.

® Appuyez sur « ON » et I'appareil se mettra automatiquement en marche.

® | a batterie peut étre remplacée.

6.Entretien / Nettoyage

® | es LED utilisées font partie intégrante du produit et ne peuvent étre changée.

® Si vous n‘avez pas besoin de la lampe solaire pendant une période prolongée, nous vous
conseillons d'éteindre le dispositif en appuyant sur « OFF » afin de préserver la batterie
rechargeable.

@ \euillez vous assurer que le panneau solaire est toujours propre. La poussiéere et la saleté en
réduiraient I'efficacité. Utilisez un chiffon humide et un peu de savon pour le nettoyer, mais
jamais de substance abrasive.




1.Simbolos de advertencia

@ Lea atentamente estas instrucciones

ES

2.Instrucciones generales de seguridad

1 Mantenga el aparato fuera del alcance de los nifios y de las personas no autorizadas.
2. No sumergir el aparato en agua ni en ningun otro liquido. Los elementos

eléctricos se dafarian irremediablemente.
3. Mantenga la bateria alejada de fuentes de calor y del fuego para evitar

explosiones.
3.Proteccion ambiental

CUIDADO!

No se deben tirar los productos eléctricos junto con los residuos domésticos. Gracias por
reciclarlos en los puntos de recogida previstos a tal efecto. Contacte con las autoridades
locales o su proveedor para obtener conseg'os de reciclaje. Le rogamos reciclar el embalaje
en los puntos de recogida previstos a tal efecto.

La posicion de las baterias hace que solamente pueda quitarlas un experto. Las baterias
estan situadas en el interior del aparato, y por tanto solamente puede extraerlas del
mismo un técnico especializado.

3

4. Caracteristicas del aparato

CARACTERISTICAS TECNICAS

Bombilla LED
Bateria 3.2V 500mA LiFePo: battery
Clase de proteccién Class Il
indice de proteccién IP IP44
indice IP 1°™ cifra indice IP 2da cifra
4 | Protegido contra los cuerpos extrafios 4 |Protegido contra el agua proyectada contra el
sélidos con un didmetro minimo de 1,0mm | |componente a partir de cualquier direccion

5.Instrucciones de uso / llustraciones

® El producto solar debe instalarse en un lugar expuesto al sol.Durante el invierno, el desempefio
se vera afectado por las bajas temperaturas y menor exposicion del panel al sol.

® Pylse “ON"y el aparato se pondra en marchaautomaticamente.

® | a bateria es reemplazable.

6.Mantenimiento / Limpieza

® | 05 LED forman parte integrante del producto y no se pueden cambiar.

® Sino va a utilizar la ldmpara solar durante un periodo de tiempo prolongado, le aconsejamos
que apague el dispositivo pulsando “OFF” para preservar la bateria recargable.

® Asegurese de que el panel solar esté siempre limpio. El polvo y la suciedad reducirian su eficacia.
Utilice un trapo humedo y un poco de jabdn para limpiarlo, pero ninguna sustancia abrasiva.
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1.Simbolos de aviso

@) Leia atentamente as instru¢des

2.Instrugdes gerais de seguranga

1. Manter o aparelho fora do alcance das criancas e das pessoas nao autorizadas.

2. Nao mergulhar o aparelho em dgua ou qualquer outro liquido. Os elementos
eléctricos ficariam irremediavelmente danificados.

3. Mantenha a pilha afastada de fontes de calor e do fogo para evitar qualquer
risco de exploséo.

3.Proteccao do ambiente

ATENCAOQ!
¢ Os produtos eléctricos ndo devem ser deitados fora juntamente com o lixo doméstico.
Envie-os para reciclagem nos centros especiais de recolha de lixo existentes para esse
efeito. Contacte as suas entidades locais ou um armazenista para informacdes sobre a
reciclagem. E favor reciclar a embalagem nos pontos de recolha existentes para esse
m cfeito.

As baterias, que estao incorporadas no dispositivo, estdo instalada de modo a que apenas
podem ser removidas por um especialista e, assim, o dispositivo deve ser sempre eliminado
por um especialista.

4, Caracteristicas do aparelho

CARACTERISTICAS TECNICAS

Ladmpada LED
Pilha 3.2V 500mA LiFePos battery
Classe de proteccao Class Il
indice de proteccéo IP IP44
indice IP 1° algarismo indice IP 2° algarismo
4 | Protegido contra os corpos estranhos 4 | Protegido contra a dgua projectada contra o
sélidos de 1,0 mm de diametro e mais componente proveniente de qualquer direccao

5.Instrucoes de utilizacao / Esquemas

® O produto solar deverd ser instalado num local exposto ao sol.Durante o Inverno, o
desempenho sera afetado pelas temperaturas frias e menos exposicao solar do painel.

® Prima «<ON» e 0 aparelho comecara automaticamente a funcionar.

® A bateria pode ser substituida.

6.Manutencao/Limpeza

® Os LEDs utilizados fazem parte integrante do produto e ndo podem ser trocados.

® Se nao precisar do candeeiro solar durante um periodo de tempo prolongado, aconselhamo-lo
a desligar o dispositivo premindo «OFF» a fim de preservar a pilha recarregavel.

® Assegure-se de que o painel solar estd sempre limpo. A poeira e a sujidade reduzem a sua
eficacia. Utilize um pano himido e um pouco de detergente para o limpar, mas nunca
substancias abrasivas.




1.Simboli di avvertenza

@ Leggere attentamente le istruzioni

2.Istruzioni generali di sicurezza

1. Tenere l'apparecchio al di fuori della portata di bambini e persone non autorizzate.

2. Non immergete 'apparecchio nell'acqua, né in alcun liquido. Gli elementi
elettrici sare%bero irrimediabilmente ganneg iati.

3. Tenete la batteria lontana da fonti di calore e daI fuoco per evitare qualsiasi
rischio d’esplosione.

3.Protezione dell'ambiente

ATTENZIONE!

| prodotti elettrici non devono essere buttati insieme ai rifiuti domestici. Riciclateli nei centri
di smaltimento speciali previsti per questo. Contattate le autorita locali o un commerciante
all'ingrosso per avere consigli circa il riciclaggio. Si prega di riciclare I'imballaggio negli
appositi punti di raccolta previsti a questo scopo.

|
Le batterie sono installate in modo tale da poter essere rimosse esclusivamente da un
esperto, in quanto integrate nel dispositivo. Il dispositivo deve quindi essere smaltito
esclusivamente da uno specialista.

4, Caratteristiche dell’apparecchio

CARATTERISTICHE TECNICHE

Lampadina LED
Batteria 3.2V 500mA LiFePo: battery
Classe di protezione Class 1l
Indice di protezione IP IP44
Indice IP 1° cifra Indice IP 2° cifra
4| Protetto contro i corpi estranei solidi di 4| Protetto contro I'acqua proiettata contro il
1,0 mm di diametro e oltre componente a partire da qualsiasi direzione

5.Istruzioni di utilizzo / Schemi

® Posizionare il prodotto in un luogo esposto alla luce solare.Durante I'inverno, le prestazioni
saranno influenzate dalle basse temperature e dalla minore esposizione del pannello al sole.

® Premete su «<ON» e |'apparecchio si mettera automaticamente in servizio.

® | 3 batteria puo essere sostituita.

6.Manutenzione / Pulizia

® | LED utilizzati sono parte integrante del prodotto e non possono essere cambiati.

® Se non avete bisogno della lampada solare per un periodo prolungato, vi consigliamo di
spegnere il dispositivo premendo su «OFF» allo scopo di preservare la batteria ricaricabile.

® Assicuratevi che il pannello solare sia sempre pulito. La polvere e lo sporco ne ridurrebbero

I'efficacia. Utilizzate un panno umido e poco sapone per pulirlo, ma mai delle sostanze abrasive.

IT
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1.Z0pBola nposidomoinong

@) AlaAoTe MPOOEKTIKA TIG 00NYiEC

2.[eVIKEG OUOTATEIG AGPaAEiag

2. Mnv Bubiete TN ouoKeLH OTO VEPOS OUTE O€ Kavéva AANo Lypd. Oa éBAamTe
avermavopBwTa Ta NAEKTPIKA TG OTOIXE(a.
3. Kpatdrte tnv pumatapia pakptd amo mnyég Oeppdtntag Kat gwtid mpog
amo@uyr Tou Kivduvou ékpnénc.
3.Mpootacia tou mepiBarlovrog

MPOZOXH!
E Ta nAeKTPIKA amOPANTa SEV IPETEL VAL AMOPPITTTOVTAL IE TA OIKIAKA armdPANTaL

i 1. DUNAOOETE TN OUOKELN PaKPLd amd TadLd Kat pn e§ouotodotnuéva ATopa.

Mapakaleiote va Ta AVOKUKAWVETE OTIG UTAPXOUCEC EYKATAOTACEIG. ZNTHOTE

OUBOUAR OXETIKA LE TNV AVAKUKAWON OTIC TOTTIIKEG APXEG I TO KATAOTNA

TWANONG. NMapakaAeioTe va aVOKUKAWOETE Tr GUOKEUAGIO OE KATIOLO ONEio
mmmmm  OUN\OYINC TToU TTIPOPAEMETAL YL QUTO.

O1 umatapieg eivat £Tot TOMOOETNUEVEC, WOTE va UITOPOoUVV va apalpefolv povo
amo e181kd, Kabwg eival EVOWUATWHEVEG 0T cUOKeLN. [a To Adyo auto, n
ouokeur) Ba mpémel va amoppimtetal Hovo amnd eEeldIKeupEVO dTopo.

4. XapaKTnPIOTIKA TNG GUCKEVNG

TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

Naprtiipag LED
Mmatapia 3.2V 500mA LiFePo: battery
K\don mpootaciag Class Il
Agiktng mpootaoiag IP P44
‘ Agiktng IP 10 ynepio Agiktng IP 20 Ynepio
4|MNpootacia ané oteped cwpata 4 |Tpootacia amd piyn vepou amod OAEG TIG
Slapétpou peyalutepng amd 1,0 mm KOTEUBUVOEIG

5.08nyigg xpriong / xéda

® To mpoi6v NMAKNC evépyelag mpémel va eykabioTatal oe TomoBeaia mou ekTiBetal otov HAo.Katd
n SlApKeLd Tou Xelpwva ol Asttoupyieg Ba Sle€ayovtal o€ xapnAég Beppokpaoieg kat 1o
navel Ba extiBetat Atydtepo otov Ao,

@ [Matrjote 1o «ON» Kat n ouokeur Ba Teei autdpata o Asitoupyia

o H umatapia pmopei va avtikataotaei.

6.Zuvtiipnon / KaBapiopa

® O1 LED mou xpnolpomolovvTal amoTeAoUV avarmooTiaoTo HEPOG TOU TTPOIOVTOG Kal Gev
avTikaBlotwvTal.

® EQv Sev TIPOKELTAL VA XPELAOTEITE TO NAIAKO GWTIOTIKO YIa LEYANO XPOVIKO SldoTnpa oag
ouvIoToUE va opnoete T didtaén matwvtag to «OFF» mpokelpévou va TPo@UAAEETE TNV
eMava@opTI{OEVN pmatapia.

® EAéyxeTe OT1 0 NAIAKOG CUANEKTNG gival TavTa kaBapodg. H okovn kat ot akabapoieg pmopouv
V0 JEIWOOUV TNV AMTOTEAEGUATIKOTNTA TOU. XPNOIOTIOOTE éva LYPO Travi Kal Aiyo camolvt
yla va tov KaBapioeTe, aMd oTé AelavTikd poidvTa.



1.Symbole ostrzegawcze

@ Przeczyta¢ uwaznie instrukcje

2.0gélne zalecenia bezpieczenstwa

2. Nie zanurza¢ urzadzenia w wodzie ani w innych cieczach. Doprowadzitoby to
do nieodwracalnych uszkodzer elementéw elektrycznych.

3.Trz mahc' baterie z dala od zrodet ciepta oraz od ognia, aby unikna¢ ryzyka
wybuchu.

f 1. Urzadzenie nalezy umiesci¢ w miejscu niedostepnym dla dzieci i osob nieuprawnionych.

3.0chrona srodowiska
UWAGA!
Nie nalezy wyrzuca¢ Froduktc’)w elektrycznych razem z odpadami gospodarstwa domowego.
Nalezy poddac je utylizacji w specjalnym centrum przeznaczonym do tego celu. Nalezy
skontaktowac sie z wtadzami lokalnymi w celu uzyskania porady dotyczacej recyklingu.
mmmm  Urzadzenie nalezy odda¢ do punktu zbiérki zajmujacego sie tego typu urzadzeniami

E Baterie moga by¢ usuwane jedynie przez specjaliste. Baterie s3 wbudowane w urzadzenie i
urzadzenie moze by¢ utylizowane wytacznie przez specjaliste.

4. Charakterystyka urzadzenia

DANE TECHNICZNE PL
Zaréwka LED

Bateria 3.2V 500mA LiFePos battery

Klasa zabezpieczenia Class 1l

Wskaznik zabezpieczenia IP IP44

Klasa bezpieczenstwa IP 1. cyfra Klasa bezpieczenstwa IP 2. cyfra
4|0Ochrona przed obcymi ciatami statymi o 4|0chrona przed natryskiem wody na element z

$rednicy 1,0 mm i wiekszej dowolnego kierunku

5.Instrukcja obstugi / Schematy

®Produkt solarny nalezy zainstalowa¢ w miejscu nastonecznionym.Zima na
wydajnos¢ wptywa niska temperatura i mniejsze nastonecznienie panelu.

® Nacisna¢ ,ON” - urzadzenie wiaczy sie automatycznie.

® Bateria moze zosta¢ wymieniona.

6.Konserwacja / Czyszczenie

® Diody LED stanowig integralng cze$¢ produktu i nie mozna ich wymieniac.

® Jezeli lampa stoneczna ma by¢ uzywana przez dtuzszy czas, zalecamy wytaczanie urzadzenia
przez nacisniecie ,OFF”, aby oszczedzac tadowalna baterie.

o Nalezy dbac o to, aby panel stoneczny byt zawsze czysty. Kurz i brud zmniejszaja jego
skutecznos¢. Do czyszczenia nalezy uzywac wilgotnej szmatki i odrobiny mydta; nigdy nie
nalezy stosowac srodkdéw $ciernych.
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1.CuMBOAM NOBifOMNEHDb i NonepeaKeHb

@ YBa)KHO NpounTaiTe IHCTPYKLitO

2.3aranbHi npaBuna 6e3nekun

1. 36epiraiiTe NpUCTpilt nofani B AiTeld i He yNnoBHOBaXeHNX 0Ci6.
2. 3a60pOHAETLCA 3aHYPIOBATU NPUCTPIN Y BoAy abo B 6yab-aKi iHLWi pignHu.
B iHLIOMY BMNAAKy € pU3UK BUXOAY 3 Nafy eNeKTPUYHKX KOMMOHEHTIB.
3. Cnig TprmaTn GaTapeiiky AaneKko Bif AKepen Tenna i BOrHIo, W06 YHUKHYTU
pY3unKy BUOYXY.

3.3axucT goBKinna

YBATA!

EnekTpuuHi BMpo6Y He MOXHa BIKIAATV Pa3oM i3 NobyToBIMM CMITTAM. Byfib-nacka,
AOCTaBMANTE iX ANA YTUAI3aLiT A0 CreLianbHUX NPUIMaNbHIAX NYHKTIB, 3BepTaitTecs
[0 MicLeBuX opraHiB Bfiagu abo npofasLs no nopagy Lwopo ytunizavii. byab-nacka,
[OCTaBnANTe YNakoBKy AN yTuni3avii 4o cnewianbHUX NPUManbHIX NyHKTIB.

AKyMynATOPM BCTaHOBNEHO TaKVIM YMHOM, LLO TX MOXeE 3HATY NuLLe KBanidpikoaHmMi
cnewianict; akyMynAaTopy BMOHTOBAHO B MPUCTPIiA, TOMY yTURIi3aLlito NPUCTPOI0 Ma€e
BUKOHYBaTV NviLLe cnevianicT.

=1

4.XapakKTepucTukKu npucTpoto

TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKA

Jlamna cBiTnogionm
barapelika 3.2V 500mA LiFePo: battery
Knac 3axucty Class I
Moka3Huk 3axucty IP P44
1-a uyndpa kopy IP 2-ayudpa kopy IP
4 |3axuCT Bifi TBEPAMX CTOPOHHIX NPeAMETIB | 4 | 3axuCT Bif BOAW, LLO NINETbCA HA NPUCTPIN,
piametpom 1,0 Mm i binbLue HEBAX/MBO 3 AKOTO HOKY

5.IHcTpyKUia 3 BUKopucTtaHHAa / Cxemn

® Bupi6, L0 NpaLjtoe Bif COHLA, Ma€ BYTW BCTAHOBNEHWI Y MiCLli, KyAy NOTPANAATL COHAYHI NPOMEH.
Y 3umoBuit nepiog Ha poboTy BMpOoOy BNMBaE HI3bKa TeMNepaTypa Ta MeHLLA KifbKiCTb COHLSA,
L0 NOTPANNAE Ha NaHenNb.

® HaTtucHyTn KHonKy «BKJ1» i npycTpiit aBTOMaTUYHO BKNOUMTLCA B POOOTY.

® batapeto MOXHa 3aMiHUTN.

6.[ornap / YnweHHA

® BukopuctoByBaHi cBiTnogioan LED € HeBifj' eMHOIO YaCTUHO NPUCTPOIO | HE MOXYTb
3aMmiHIOBaTUCA.

® 33 BifiCyTHOCTi HEOOXiAHOCTI y BUKOPUCTaHHi COHAYHOTO CBITUbHIKA MPOTArOM TPMBaNOro
yacy, peKOMeHAY€ETbCA BUMKHYTV NMPUCTPIlA, HATUCHYBLLN KHOMKY «BU/KJT», wo6 36epertn
pecypc nepesapsaaxyBaHoi 6aTapenku.

® Ciip KOHTpOsloBaTY | 3abe3neuyBaTi YTPYMaHHA COHAYHOI NaHeni B unctoTi. Mun i 6pya
3HWXKYHOTb ePEKTUBHICTb COHAYHOI NaHeni. [InA oumnLieHHA COHAYHOI NaHeni cnig
BYKOPUCTOBYBATMN BOSIOTY FaHUipKy 3 HEBENIMKOIO KiNbKICTIO MWa, ane y »oAHOMy pasi
He abpasvBHi peyoBMHU.



1.Simboluri de avertizare

©

Cititi instructiunile

2.Instructiuni generale de securitate

1. Nu lasati aparatul la indeména copiilor sau a persoanelor neautorizate.

2. A nu se introduce aparatul in apa, ori in niciun tip de lichide. In caz contrar,
elementele electrice vor fi deteriorate ireversibil.

3. Pentru a evita riscul producerii oricarui tip de explozii, a se pdstra bateria la
distanta de sursele de cdldura si foc.

3.Protectia mediului

ATENTIE!

= =il

Produsele electrice nu se arunca impreund cu gunoiul menajer. Acestea trebuie duse la
un punct comun de colectare pentru eliminarea ecologicd a deseurilor in conformitate
cu reglementdrile locale. Pentru informatii privind reciclarea, contactati autoritatile
locale sau vanzdtorul. Ambalajul este reciclabil. Eliminati ambalajul in mod ecologic si
puneti-l la dispozitia serviciului de colectare a materialelor reciclabile.

Bateriile sunt instalate astfel incat sa poata fi scoase doar de cdtre un specialist; ele
sunt incorporate in dispozitiv si, prin urmare, eliminarea lui trebuie facuta doar de
catre un expert.

4. Specificatiile dispozitivului
CARACTERISTICI TEHNICE

Bec LED
Baterie 3.2V 500mA LiFePos battery
Clasa de protectie Class Il
Numar IP P44
Indice IP- prima cifra Indice IP- a doua cifra
4| Protejat impotriva corpurilor strdine 4| Protejat impotriva apei proiectate impotriva
solide de 1,0 mm diametru si mai mari componentei din orice directie

5.Instructiuni de functionare / Desene

® Produsul solar ar trebui instalat intr-un loc expus la soare.In timpul iernii, performantele

vor fi afectate de temperaturile scazute si reducerea expunerii la soare a panoului.

® Apasati pe ,ON” (pornit), iar aparatul va porni automat.
® Bateria poate fi inlocuita.

6.intretinere / Curatare

® | ED-urile utilizat fac parte integranta din produs si nu pot fi schimbate.

® Daca nu aveti nevoie de lampa solara o perioadd indelungata de timp, va recomandam sa
opriti dispozitivul apasand pe ,OFF” (oprit), pentru a pastra bateria reincarcabila.

® Asigurati-va ca panoul solar este curat intotdeauna. Praful si mizeria reduc eficienta acestuia.
Pentru curatare, folositi o carpa umeda si putin sapun, insa nu utilizati niciodata substante

abrazive.
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1.Simbolos de aviso

@ Leia as instru¢des

2.Instrugoes gerais de segur

1. Manter o aparelho longe do alcance das criangas e de pessoas ndo autorizadas.

2. Nao mergulhe o aparelho em dgua ou outros liquidos, pois isso ird resultar em
danos permanentes nos componentes eléctricos.

3. Manltednha a bateria longe de fontes de calor e fogo, caso contrario ela pode
explodir.

3.Protecao ambiental

CUIDADO!

Os produtos eléctricos ndo devem ser descartados com o lixo doméstico. Devem ser
levados a um ponto de recolha comum para descarte ecolégico em conformidade
com os regulamentos locais. Entre em contato com o armazenista ou as autoridades
locais para aconselhamento sobre reciclagem. O material da embalagem é reciclavel.
Elimine a embala?em de forma ecoldgica e disponibilize-a para o servico de coleta de
material reciclavel.

As baterias estao instaladas de maneira que elas possam ser removidas apenas por
um perito, as baterias que estdo incorporadas no dispositivo e o dispositivo devem
ser descartados, portanto, por um especialista.

el b=

4. Especificacdes do aparelho
CARACTERISTICI TEHNICE

Ladmpada LED
Bateria 3.2V 500mA LiFePo: battery
Classe de protecao Class 1l
Numero IP IP44
1.° Digito de Nivel IP 2.° Digito de Nivel IP De
4 | Protegido contra objetos sdlidos estranhos | 4 | Protegido contra respingos de dgua contra os
de 1,0 mm de didametro e mais componentes provenientes de qualquer direcéo

5.Instrucoes de funcionamento / desenhos

® O produto solar deve ser instalado em local exposto ao sol.Durante o inverno, os
desempenhos serdo afetados pelas baixas temperaturas e menor exposicdo ao sol do painel.

® Pressione o interruptor e funcionara automaticamente.

® A bateria pode ser substituida.

6.Manutencao / limpeza

® Os LEDs séo integrados com o produto e ndo podem ser substituidos.

® Se 0 uso da luz solar ndo for necessério por um longo periodo de tempo, recomendamos que
vocé desligue o botao de pressao para preservar a bateria recarregavel.

® Por favor, certifique-se que o painel solar estd sempre limpo. Poeira e sujeira irdo reduzir a
eficiéncia. Use um pano umido e uma pequena quantidade de detergente, mas nunca use
qualquer material abrasivo.
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1.Warning symbols

@ Read the instructions

2.General Safety Instructions

1.Keep device out of reach of children and unauthorised persons.
2. Do not immerse the unit in water or other liquids as this will result in
permanent damage to the electrical parts.

3. Keep the battery away from sources of the heat and fire ,otherwise it
may explode.

3.Environmental protection

CAUTION!

Electrical products must not be thrown out with domestic waste. They must be taken to
a communal collecting point for environmentally friendly disposal in accordance with
local regulations. Contact your local authorities or stockist for advice on recycling. The
ackaging material is recyclable. Dispose of the packa?ing in an environmentally
mmmm friendly manner and make it available for the recyclable material collection-service.

The batteries are installed so that they can be removed only by an expert,batteries
are built into the device, and the device must be disposed of therefore only by a
specialist.

4. Appliance specifications

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Bulb LED
Battery 3.2V500mA LiFePo: battery
Protection class Class Il
IP number IP44
IP Level 1st Digit IP Level 2nd Digit
4 | Protected against solid foreign objects of | 4| Protected against water splashed against the
1,0 mm diameter and greater component from any direction

5.0perating instructions / Drawings

e Solar product should be installed in a place exposed to sun. During winter, performances
will be affected by cold temperature and less sun exposition for panel.

® Pushing the switch on and it will work automatically.

® The battery can be replaced .

6.Maintenance / Cleaning

e The LED's are integrated within the product and cannot be replaced.

o If use of the solar light is not required for a long period of time we recommend that you switch
off the push button to preserve the rechargeable battery.

® Please make sure that the solar panel is always clean. Dust and dirt will reduce the efficiency.
Use a damp cloth and a small amount of detergent but never use any abrasive material.
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& Montage B Montaje
Montaz [ 36ipka

Montagem Montaggio B8 Yuvappohéynon

& Montaj

B2 Montagem [EY Assembly
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& Montage B Montaje Montagem Montaggio B Zuvapporoynon
Montaz [} 36ipka [ Montaj  EE] Montagem BN Assembly
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NV .
\ Ce produit se recycle,

s'il n'est plus utilisable
déposez-le en décheterie.
Notice a trier.

Pour en savoir plus :
www.quefairedemesdechets.fr

@ (e produit est recyclable. S'il ne peut plus étre utilisé, veuillez I'apporter dans un centre de recyclage de déchets.

@® Este producto es reciclable. Si ya no se puede usar, llévelo a un centro de reciclaje de residuos.

@ Este produto é reciclavel. Se deixar de o utilizar, entregue-o num centro de reciclagem de residuos.

@ Questo prodotto puo essere riciclato. Se deve essere smaltito, portalo presso un centro de reciclaggio.

@ Autd o mpoidv ivat avakukAwalpo. Ev dev pumopei miéov va xpnotpomotnOei, petapépete Ty o€ KAmoLo KEVIPo avakukAwong
amoppIupdTwv.

@ Ten produkt poddawany jest recyklingowi, kiedy przestaje by¢ uzyteczny nalezy dostarczy¢ go do punktu zbiérki odpadow.

@ Leii npopykT Moxe nepepobnaTuca. AKLL0 BOHO binbLue He ¢ npuAaTHe ANA BUKOPUCTYBAHHA, 34aiiTe 0ro B yTuni3aLiitHuii
LieHTp.

@ Aceast produs este reciclabil. Dacd nu mai poate ti folosit, vd rugam sd il aduceti intr-un centru de reciclare a degeurilor.

@ Este produto é reciclavel. Se ndo puder mais ser usado, descarte em um centro de reciclagem de residuos.

@ This product is recyclable. If it cannot be used anymore, please take it to waste recycling centre.

Eléments plastiques
Elementi di plastica }
M\aotikd oToiyeia
Plastic parts

ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot - (S 00001
59790 RONCHIN - France

TOB «/lepya MepneH YkpaiHa»,

Byn. MonspHa 17a, m. Knie 04201, Ykpaina
o P 051929

cezooc | [N

Made in China
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